

我坐在窗邊，看着窗外那一群在打打鬧鬧的小朋友們，突然許多回憶從腦海中浮現出來。

相信大家在小學六年的生涯裏，都會有一些好朋友在陪伴着你一起成長吧！我也不例外，而我最好的朋友便是——咏森，她是最信賴、依靠的朋友。

四年級時，我那時候一直都不擅長視覺藝術科。在某一次上視覺藝術課時，我不小心把盛載着清水的瓶子打翻在地上了，當時我十分無助。這時，擔任視覺藝術科生的咏森，二話不說便去了廁所拿地拖給我，還在我耳邊低聲地說：「下次小心一點。」這一句貼心的話，可能對她來說只是一句平平無奇、安慰別人的說話，卻令我的內心被一股溫暖包圍着。

還記得在五年級時，老師吩咐了我、咏森和其他同學一起佈置壁報。在佈置壁報的期間，我不小心把背景圖貼反了，我手忙腳亂地站在椅子上，打算把它拆下來，就在這時，我不小心踏了一個空，瞬間從椅子上掉了下來。膝蓋破了皮，血也不停地流。咏森立即扶我起來，並帶我到醫療室接受治療。你真是我的「守護天使」！

為什麼人總是要在將要失去時才懂得珍惜呢？我多麼希望我們可以回到剛認識的時候，和你一起在籃球場上灑下快樂的汗水；和你一起在教室裏留下歡樂的笑聲；和你一起在教育營流下懷念的淚水。可能十年後，我們都不記得了彼此的樣貌和名字，可我們都會記得，曾擁有過的珍貴友誼。

在這裏我想跟你說，有你在我的身邊，真好！